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 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ          

  
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

 

Προς:  

 

Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

κα Νίκη Κεραμέως 

 

 

Κοιν.: 

 

• Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, κ. Κ. Πιερρακάκης  

• Υπουργό Εσωτερικών,  κ. Θ. Λιβάνιο 

• Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Α. Πετραλιά 

• Διοικήτρια ΔΥΠΑ, κ. Γ. Χορμόβα 

 

 

 

Θέμα: «Συνέχιση και Ενίσχυση του Προγράμματος Απασχόλησης Ανέργων ηλικίας 

55 + ετών.» 

 

 

Αξιότιμη Κυρία Υπουργέ 

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας σας εκφράζει την ιδιαίτερη σημασία που αποδίδει 

στη συνέχιση και την ενίσχυση του Προγράμματος Απασχόλησης Ανέργων ηλικίας 55+ ετών, 

το οποίο έχει αποδειχθεί εξαιρετικά ωφέλιμο τόσο για την κοινωνική συνοχή όσο και την 

εύρυθμη λειτουργία των Δήμων της Χώρας. 

Τα τελευταία χρόνια οι Δήμοι βρίσκονται αντιμέτωποι με σημαντικά προβλήματα που 

αφορούν τη λειτουργία τους, εξαιτίας της μεγάλης έλλειψης προσωπικού όσον αφορά τη 

στελέχωση κρίσιμων υπηρεσιών για την καθημερινότητα των πολιτών των τοπικών τους 

κοινωνιών.  
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Η υποστελέχωση των υπηρεσιών έχει λάβει πλέον δραματικές διαστάσεις, αφενός 

λόγω του περιορισμένου αριθμού προσλήψεων νέου μόνιμου προσωπικού αλλά και των 

χρονοβόρων διαδικασιών που απαιτούνται, ακόμη και για τις ελάχιστες που γίνονται, 

αφετέρου λόγω της συνταξιοδότησης δεκάδων χιλιάδων εργαζόμενων στους Δήμους τα 

προηγούμενα χρόνια αλλά και του μέτρου της κινητικότητας, που έχει αποψιλώσει περαιτέρω 

τους Δήμους μας.    

Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα έχει συμβάλλει καθοριστικά στην αξιοποίηση πολύτιμου 

ανθρώπινου δυναμικού με εμπειρία και γνώση και υπήρξε μια πολύ σωστή πρωτοβουλία με 

την οποία και οι Δήμοι μας μπόρεσαν να καλύψουν μέρος των κενών τους σε προσωπικό 

κρίσιμων υπηρεσιών (καθαριότητα, πράσινο, πολιτική προστασία, κλπ). 

Η λήξη ή η μη έγκαιρη ανανέωση του Προγράμματος δημιουργεί σοβαρά προβλήματα 

στη λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών. Για τους λόγους αυτούς η ΚΕΔΕ κρίνει 

απαραίτητη όχι απλά τη συνέχιση του Προγράμματος αλλά και την αύξηση των διαθεσίμων 

θέσεων και της επιμήκυνσης της διάρκειας απασχόλησης. 

Πάγιο και διαχρονικό αίτημά μας παραμένει ο άμεσος επανασχεδιασμός του 

Προγράμματος με αύξηση του αριθμού των δικαιούχων και πρόβλεψη για διάθεση 

τουλάχιστον 10.000 θέσεων αποκλειστικά προς τους Δήμους, ώστε να καλυφθούν 

πραγματικές ανάγκες στελέχωσης των κρίσιμων υπηρεσιών μας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία και διάλογο, με στόχο τη διαμόρφωση 

πολιτικών που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 

των τοπικών κοινωνιών. 

 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος  
 
 

Λάζαρος Κυρίζογλου 
Δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μενεμένης 

 


